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ICHE ENSEIGNANT  N°1  Découverte du livre 

 
 
Objectifs : 
 
L’espace du livre :  
Couverture, quatrième de couverture, texte et dessin 
Exercice de repérage et maniement de vignettes 
 
Compétences : s’orienter dans l’espace d’un livre 
 
Déroulement : 
 
Oral :  
Lecture par l’adulte  
Débat : interprétation de l’histoire 
Observation : les tableaux sur 2 pages 
 
Ecrit :  
puzzle : reconstituer la couverture à l’aide de vignettes à découper 
Encadrer le titre sur l’image reconstituée 
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FICHE ELEVE  N° 1 Découverte du livre  Nom ___________ 
 
 
Découpe les images de la page suivante et colle-les ici pour reconstituer la 
couverture du livre 
 
 
 

 

 

Encadre le titre 
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FICHE ENSEIGNANT  N°2 : Les objets du quotidien 
 
 
 
Objectifs : 
 
Reconnaissance d’objets de la vie quotidienne 
Lecture des mots correspondants 
Dessin et coloriage 
 
Compétences : 
Reconnaissance globale de mots 
 
 
Déroulement : 
 
Oral :  
Examen des pages concernées  
Laisser au tableau le vocabulaire 
 
Ecrit :  
Associer les vignettes et les mots proposés 
 Eventuellement, faire réécrire les mots en écriture cursive 
 
Colorier un objet en suivant les consignes 
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FICHE ELEVE  N°2 : les objets du quotidien Nom ___________________ 
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FICHE ENSEIGNANT  N°3  Ma grand-mère et moi 
 
 
 
 
Objectifs : 
Focalisation (c’est l’enfant qui raconte) 
Emploi des pronoms personnels et des adjectifs possessifs 
Les rapports familiaux 
Sensibilisation au problème des rapports avec les personnes âgées ou malades 
 
 
Compétences :  
Lecture et écriture 
Capacité à établir des passerelles entre l’univers du livre et la vie réelle 
 
 
Déroulement : 
 
Oral :  
Questions sur l’identité du locuteur 
Résumé de l’histoire  en changeant le point de vue : cette fois c’est l’élève qui raconte 
 
Préparation à l’exercice écrit : lecture par l’élève des phrases concernées 
Récapitulation au tableau : l’emploi des pronoms 
 
Débat : comment l’histoire est-elle ressentie ? Expériences personnelles ? 
 
Ecrit : Compléter des phrases du texte en se reportant au livre si besoin est 
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FICHE ELEVE  N°3 : Ma grand-mère et moi  Nom ___________ 

 

 

 


